



ID: 8282710

**PREFEITURA DE MACEIÓ  
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA**

**ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO  
LICITAÇÃO PÚBLICA INTERNACIONAL Nº 001/2025  
CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº. 003/2025 (90003/2024) / UASG Nº 927512**

**Objeto:** CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS COMPLEMENTARES DE REVISÃO DE PROJETOS, GERENCIAMENTO E SUPERVISÃO DE OBRAS, INCLUSIVE A ASSISTÊNCIA SOCIAL E AMBIENTAL DAS OBRAS DO PROGRAMA DESENVOLVE MACEIÓ.

**A Comissão Permanente de Licitações de Obras e Serviços de Engenharia da Secretaria Municipal de Infraestrutura – SEMINFRA**, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o poder e dever de corrigir seus atos **RETIFICA** o edital veiculado no Portal Nacional de Contratações Públicas – PNCP, no Portal Compras.gov.br e no Portal de Licitações da Prefeitura Municipal de Maceió, ambos em 16 de abril de 2025, passando a constar os seguintes termos:

**Na Seção 2, B - Preparação das Propostas - IAC 17.3 - Reajustamento de Preços:**

**ONDE SE LÊ:**

**IAC 17.3 - Reajustamento de Preços:**

Parágrafo terceiro: O mês base do orçamento estimado em questão é **abril/2024**.

**LEIA-SE:**

**IAC 17.3 - Reajustamento de Preços:**

Parágrafo terceiro: O mês base do orçamento estimado em questão é **outubro/2024**.

As demais informações permanecem inalteradas e em conformidade ao Art. 55, § 1º, da Lei 14.133/21.

Maceió, 22 de abril de 2025.



**PREFEITURA DE MACEIÓ**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA**

**DANIEL DA SILVA FERREIRA**  
Presidente da CPLOSE / Matrícula nº 974078-3

**AMANDA TEIXEIRA MELO**  
Membro da CPLOSE / Matrícula nº 973891-6

**EMANUEL COSTA VALENÇA BARROS**  
Membro da CPLOSE / Matrícula nº 973913-0

**JOSÉ AGOSTINHO DOS SANTOS NETO**  
Membro da CPLOSE / Matrícula nº 973887-8

**MELINA MALTA DEOLINDO DE VASCONCELOS**  
Membro da CPLOSE / Matrícula nº 944153-0

**RODRIGO FRAGOSO PEIXOTO**  
Membro da CPLOSE / Matrícula nº 974097-0

Documento assinado eletronicamente por MELINA MALTA DEOLINDO DE VASCONCELOS Mat. 944153-0 em 22/04/2025 às 10:54:39, RODRIGO FRAGOSO PEIXOTO Mat. 974097-0 em 22/04/2025 às 11:04:14, JOSÉ AGOSTINHO DOS SANTOS NETO Mat. 973887-8 em 22/04/2025 às 11:04:38, EMANUEL COSTA VALENÇA BARROS Mat. 973913-0 em 22/04/2025 às 11:09:28, DANI EL DA SILVA FERREIRA Mat. 974078-3 em 22/04/2025 às 11:14:29 e AMANDA TEIXEIRA MELO Mat. 973891-6 em 22/04/2025 às 11:23:02.